
Parkinsonforeningen Nordsjællands Kreds 
Referat af Generalforsamlingsmøde 18. marts kl. 15-19 på Kulsviergården 
 
Landsformanden for Parkinsonforeningen René la Cour Sell fortalte indlevende om arbejdet i 
Parkinsonforeningen. Blandt andet hvordan kan vi gøre noget for enlige med PD. Derudover 
at de har 3,5 mio. kr. til forskning samt en ekstra pulje på 300.000 kr. til forskning omkring de 
mere psykologiske / sociologiske effekter ved PD. Han nævnte, at Parkinson Alliancen nu har 
færdiggjort Hvidbogen om Parkinson. Parkinson Alliancen består af alle relevante 
organisationer (Neurologer, fysioterapeuter, ergoterapeuter, FOA; Parkinsonforeningen og 
andre). Han nævnte også det store udbytte fra den afholdte frivillig konference i januar 2023.  
 
3 vigtige datoer du skal holde øje med:  
14. april International parkinsondag 
13. maj unity walk  
Hold øje med DHL-stafet slut august 
 
1) Valg af dirigent  

 
• Bestyrelsen foreslog Jan Lange, som tog imod valget 
• Jan konstaterede, at generalforsamlingen var varslet i december og formelt indkaldt 

den 25. februar. Generalforsamlingen var således lovlig indkaldt og beslutningsdygtig. 
 

2) Valg af referent 
 

• dirigenten nævnte, at Camilla Juel Madsen var foreslået af bestyrelsen 
• Camilla blev valgt. 

 
3) Kredsformandens beretning  

 
Preben Carøe og Inger Albertsen deltes om at fortælle hovedpunkter fra kredsens arbejde. 
Beretningen er i sin fulde længde tilgængelig i kredsbladet fra marts, som ligger på 
kredsens hjemmeside. Hovedpunkter er: 
 
• 810 medlemmer i Nordsjælland med tilgang på 45 medlemmer de seneste 45 dage. 

 
• Der er afholdt 4 velbesøgte kredsarrangementer i 2022 

 
• I samarbejde med Frb./Kbh./Stor Kbh. er der holdt 2 meget succesfulde 

fællesarrangementer (’Hjerne ’-Madsen og Lundbeck møde og 2 dialogmøder med 
Bispebjerg hvor der kun var plads �l 10 fra kredsen �l hvert af møderne. 

 
• Der er udsendt et ’almindeligt’ kredsblad i april 22, mens øvrig kommunikation er sket 

via nyhedsbreve. Dog er der lavet en digital udgave af kredsbladet marts 2023, som 
ligger på kredse ns hjemmeside. Information om dette er sket via en nyhedsmail. 
Bestyrelsen har åbnet for, at man kan bede om en trykt udgave af dette og fremtidige 



blade. Bestyrelsen fortsætter overvejelserne om hvordan vi mest effektivt kan sende 
blad og nyheder ud til de medlemmer som ikke har eller ønsker at bruge digital 
adgang. Hvordan gør vi opmærksom på os selv? 

  
• I  cafeerne bliver der lagt et stort arbejde af lokale ildsjæle. Herudover blev bordtennis, 

boksning, dans mm nævnt samt vigtigheden i at udnytte tilbuddene og komme ud og 
møde andre med PD. 

 
• Preben berettede om vigtigheden af at vi sidder i handicapråd 

 
Forsamlingen tog beretningen til efterretning med bifald. 
 
4) Forelæggelse af årsregnskab  

 
• Marianne fremlagde det reviderede regnskab. Forsamlingen godkendte regnskabet. 

 
5) Valg af kredsformand 
 

• Inger Albertsen var eneste kandidat og blev valgt. 
 

6) Valg af intern revisor og revisorsuppleant.  
 

• John Pontoppidan blev genvalgt som intern revisor, mens Ole Maymann blev 
genvalgt som revisorsuppleant 

 
7) Valg af medlemmer til bestyrelsen 

 
• Ole Lützhøft, Marianne Bøgh Madsen og Inger Albertsen var ikke på valg, men da 

Inger blev valgt som ny formand var der en ledig plads efter hende. 
• Valg af nye bestyrelsesmedlemmer er:    

i. Preben Carøe 
ii. Helle Buch 

iii. Camilla Juel Madsen  
iv. MajBrith Heinesen 
v. Jan Lange  

 
8) Valg af suppleanter  

• Rikke Ludvigsen blev genvalgt 
 

9) Der var ingen indkomne forslag 
 

10) Eventuelt  
 

• Inger takkede den afgående formand Preben Carøe, og de afgående bestyrelses-
medlemmer Merete Lange og Per Palmkvist Knudsen for deres store arbejde. Der var 
undervejs også stor tak til Ole Lützhøft for et stort arbejde i mange år som kasserer, blandt 
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andet ved indførelse af NemTilmeld systemet. Tak til de mange ildsjæle ude i caféerne og i 
sports aktiviteterne. 
 

Dagen sluttede med Trio De Grå Synger med et repertoire fra første halvdel af tresserne, som 
det nyeste. Der var omdelt sangbøger og god mulighed for at få rørt sangmusklerne.  
Middagen bestod af meget velsmagende kalvesteg med kartofler, sovs, waldorfsalat mm. og 
æblekage som dessert. 


